PaBHOBecHe aeHeXHOoro
PbIHKA



[1TnaH Tembl

* [loHATME PMHAHCOBOrO PbIHKA U €ro

CTPYKTYpbI
* Makpornokasartenu geHeXXHOro obpalleHus

« Cnpoc v npeanoxeHue geHer. PakTopbl, X
onpegensawoLme. MynstunnmkaTopbl
NEHEXHOro PbIHKA.

 Mogenb paBHOBeCUA OEHEXHOro pblHKAa «LM»

 Moaoenb ABOWHOro paBHoBeCUA «IS-LM».



®UHAHCOBbLIN PbIHOK

 PbiHOK neHer < PbIHOK

Karimntarlla
* DbIHOK * PbIHOK
KpaTKOCPOYHX AOJTTOCPOHHbIX
KpeauToB KpeamnTon

* GOHO0BbLIN PLIHOK



OCHOBHbIE cOoCTaBndaLLMne
NEeHEeXHOU CUCTEMDI

HauunoHanbHaga geHexHasa eauHmua

Cucrtema KpeauTHbIX 1 ByMaXkHbIX JEHET,
pa3MeHHbIX MOHET, KOTOPbIE ABMNSAOTCH
3aKOHHbIMW NNATEXHbIMM CpeacTBamMm B 060poTe

Cucrema ammccum geHer — 3akoHoaarternbHO
3aKpenneHHbIN NOPAO0K BbINycKa AEHET B
obpalleHne

[ocygapCTBEHHbIE OpraHbl, BegawLme
BOMNpPOCaMu perynmpoBaHnst AEHEXHOIO
obpalleHus



Arperartbl JeHEXHOro pbiHKa B
PO

* MO — Hann4HblE AeHbLIM B 0OpaLLeHNN
* M1 =MO0 + beccpo4Hble 0eno3unThl
* M2 =M1 + cpoyHble 0eNO3UTHI



OTpaxeHne geHexxHon 6asbl B
banaHce LB

AKTUB

30Mn0TOBasnTHbLIE pe3epBhl

KpeanTtbl KOMMep4YeCcKuUm
baHkam

KpeaouTtbl NnpaBUTENLCTBY
[OoC.ueHHble Bymaru
[Tpoyne akTuBbI

BanaHc LIb: 3BP + N'LUB +KKbB +

KMN+MNA=HOO + AKB + A +
M

INeHexHana 6a3a - 3To cymma

HarIUYHbIX OEeHer,
HaxoasLwWmxca B ooOpaLleHnn,
n pe3epBbl

laccus

Harnn4yHble OeHbIn B
obpalleHnn

[1eno3nTbl KOMMEpPYECKNX
baHkoB

[eno3unTsl
NpaBUTENbLCTBA

[1pouymne naccuBbl



Makponokasatenu geHeXHOoro
PbIHKa

¢ My.anVII'IHVIKaTOp ACeHEeXHOrIro pblHKaA:

* M = M/H = Hanun4yHble AeHbrn +
OEeno3nTbl/HanNM4yHble OeHbrv + pe3epBshbl

* Hopma pe3epBuUpoBaHUA =
pe3epBbl/AENO3nTHI

« CKITOHHOCTb K AE€MNOHNPOBAHMUIO =
HanW4Hble OeHbMM/0eno3nThbl



Cnpoc Ha AeHbrn (Krnaccuku)

* JTO XenaHne 9KOHOMUYECKNX CYOBHLEKTOB
MMETb B CBOEM PaCMNOPSKEHNN
onpeaerieHHoe KOMMYeCcTBO NnaTeXHbIX
CpPeacrTB.

* MoHeTapucTckas Teopusa crnpoca Ha
OEHbIN:

* MV = PY V — CKOPOCTb 0DpaLLeHuns
OeHer
* JTO YpaBHEHME B TEMMNOBOW 3aruUCHu:

* AM/M x 100% + AV/v x100% = AP/P x 100% +
AY/y x 100%



Cnpoc Ha AeHbIM (KEUHC)

* TpaHcaKUuMOHHbIN ( cNpOC Ha AeHbIM ANg
COENOK)

 MoTnB NpegoCTOpPOXHOCTHU

* CneKkynaTuBHbIN MOTUB (CNPOC Ha OAeHbLIN
Kak Ha UMYyLLEeCTBO)

e Lcao —f(Y)
e Lnp. =1 (Y) L=L(Y)+L(r)
e Lcnek. =f(r)




[lpeonoXxeHune geHer

 [lpegnoxeHne geHer — 3TO HaNMMYHOCTL U
neno3nTtbl (M1).

« CyMMapHoe npeanoXxeHne aeHer:

*MS=1/rrxD Tnge rr - Hopma BaHKOBCKUX
pesepBoB, D —nNepBOHavanbHbIN BKNas

* 1/rr — DaHKOBCKUW MYNbLTUMNIINKATOP —
KoadhdonLUMEHT, NoKasbiBakOLLMUN BO CKOJIbKO
pa3s yBenuunTcs npeanoxeHne geHer no
CpaBHEHUIO C NepBOHA4YarbHbIM JEMNO3UTOM B
pes3ynerarte KpeguTHOU SMUCCUN.



[1eHeXXHbIN PbIHOK

MS
r — HopMa npoueHTa
M — KonnyecTBO OeHer
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Mopgenb paBHOBeCUA AEeHEXHOro
PbIHKA «LM»

r LM
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Mopgenb paBHoBecuUsa «IS- LM»




BOMNPOCHI

 UTO NexuT B OCHOBE AerieHnss Macchbl AeHer Ha
OEeHeXXHble arperatbl?

« Kakyto onepauuto Ha OTKPbITOM PbIHKE OOJKEH
npoBecTn LleHTpobaHk Ans yBennyeHus
npeanoXeHuna geHer?

« baHkoBCcKas cuctema MMeeT pe3epBbl B CyMMe
100 mnap.4.e. Hopma pe3epBoB = 10%. Hemy
PaBeH B 3TUX YCITOBUAX OEHEXHbIU
MynbeTUNNMKaTop? Yemy paBHO NpeanoXxXeHune
neHer?



OTBeThb

* JInkBMOHOCTb
* Bbikyn 'KO y kommepyecknx 6aHKOB

D =1000mnpAa.ne.e (1.k.10% ot Hero = 100
MNpA4. — pe3eps).

M=M/D=1/rr=1/0?1 = 10.
M =D xm=1000 mngp. X 10 = 10000 mnp4.



